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ESTADO DE SERGIPE
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D.AJUDA

ATA DA 4S SESSÃO ORDINÁRIA

REALIADA NO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2079.

PRESIDENTE: IVAN LUCIANO ARAÚTO

79 SECRETÁRIO EM EXERCíCIO: ANTôNIO IOSÉ FERREIRA NETO

Ao 28e (vi8ésimo oitavo) dia do mês de fevereiro de 2019 às 19 horas e 20 minutos, no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de ltaporanga d' Ajuda, no Plenário Vereador

Raimundo Araújo Silva, localizado na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, compareceram

os seguintes Vereadores para deliberarem sobre a 4? Sessão Ordinária, conforme

preceitua o Regimento lnterno da Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'

Ajuda: lvan Luciano Araújo, Antônio José Ferreira Neto, José Freire Conceição, Ricardo

da Silva Possidônio e Thiago dos Santos Luduvice. Ausentes os Vereadores: Mariza

Alexandre Fontes, José Humberto Costa Silveira, Anazilda Apóstolo Sobral, Erivaldo Nery

Santos, José Edezio Tavares dos Santos, Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta,

Presidente convida a todos a rezar a Oração do Pai Nosso. No início do expediente

Senhor Presidente convida o Vereador Antônio José Ferreira Neto para assumir a 1q

assumir a 2e Secretaria. DanSecretaria o Vereador Thiago dos Lud
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Renato Nascimento da Silva e Silvio Oliveira Leal. Dando início aos trabalhos o Senhor
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continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra para o 2e Secretário

Vereador Thiago dos Santos Luduvice para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior,

sendo lida e aprovada por todos os presentes. Em seguida o Senhor Presidente passa a

palavra ao 1e Secretário Antônio losé Ferreira Neto para fazer a leitura do Ofício Nq

OtOl2Otg do Poder Executivo. Em seguida o mesmo dá entrada nas Proposituras:

lndicação de Ne 015/2019 , Ne Ot6l20t9, Ne Ot7l20t9, Ne 018/2019 e Ne 019/2019

ambos de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral. Logo após o 1e Secretário

passa a palavra o Senhor Presidente lvan Luciano Araújo onde o mesmo retorna a

palavra ao 1e Secretário para colocar as Proposituras em votação: lndicação de Ne

OSUzOtg e Ns 032/2019 ambos de autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,

sendo votada e aprovada por todos. O Senhor Presidente comunica aos Vereadores

presentes que foi solicitado à liberação do espaço desta Casa pela Presidente do SINTESE

(Sindicato dos Trabalhadores em Educação) a Senhora lvone Alves Cruz para a realização

de uma Assembleia geral do Magistério no dia 1e (primeiro) de março de 2019, onde foi

concedido o espaço, em seguida o mesmo passa a palavra ao 2s Secretário o Vereador

Thiago dos Santos Luduvice para convocar os Oradores da noite, 19 Orador o Vereador

Antônio José Ferreira Neto onde pede permissão para falar sentado, afirma que esteve

presente na inauguração dos Atracadouros do Povoado Caibros e llha de Mem de Sá,

também êsteve presente as autoridades deste Município e o Excelentíssimo

Governador Belivaldo Chagas para a entrega desta obra, afirma que essa obra será de

grande relevância não só para este Município como todo o Estado de Sergipe, ainda

informa que existe um Projeto de Lei de sua autoria para a realização de campanha

publicitária sobre o turismo nessa região, parabenizou toda a pM do Estado de sergi

pelos seus 184 anos, e encerra suas ndo a todos um ótimo Carnaval. 2
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Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede permissão para falar sentado, saúda a todos

em nome dos seus amigos Chunda, Eloan e Eliziel, expressa sua alegria com a

inauguração dos Atracadouros do Povoado Caibros e llha de Mem de Sá, e afirma que

essa Obra será muito importante para o desenvolvimento econômico do Município e

parabeniza o Governo do Estado com essa Obra concluída, informa que existe um

Projeto de Lei de sua autoria e que está em Tramitação nesta Casa, onde proíbe neste

Município a lnauguração de Obras inacabadas, agradece aos Vereadores presentes que

votarão nas lndicações de sua autoria nesta noite, parabeniza seu amigo Wiliam Cruz

que foi aprovado no Concurso da Policia Militar do Estado de Sergipe, e encerrada suas

palavras convidando a todos para 6? Edição do Bloco as Caueiranas. Não tendo mais

Oradores o 20 Secretário retorna a palavra ao Senhor Presidente. O Senhor Presidente

expressa suas palavras confirmando que esteve na lnauguração dos Atracadouros e

afirma que essa Obra será de grande relevância não só para o Município mais também

para todo o Estado de Sergipe, encerra suas palavras desejando a todos um ótimo

Carnaval e declarou encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão

Ordinríria em horário Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretiirio em Exercício

Vereador Antônio José Feneira Neto fiscalizei a elaboração da presente Ata que de S

de lida e achada correta vai devidamente aprovada e ass

presentes

r os Vereado
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Ivan Luciano Araújo

Presidente

1" Secretário
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